

Τα νέα του Ελληνικού

«ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΜΟΥ»



Διμηνιαίο Δελτίο Ενημέρωσης και Επικοινωνίας των Απανταχού εξ Ελληνικού Γορτυνιάς

Έτος 16ο • Αρ. φύλλου 107 • Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2009 • Εμ. Μπενάκη 73 • 10681 ☎ 210-3811.888

ΞΑΝΑΝΟΙΓΕΙ Ο ΞΕΝΩΝΑΣ

Ένα από τα μεγάλα προβλήματα που απασχολούσαν το Δ.Σ. ανόχι το μεγαλύτερο ήταν το ξενοδοχείο του συλλόγου. Εδώ και ένα χρόνο ήταν κλειστό παρόλο που ο σύλληγος έπαιρνε κανονικά τα ενοίκια. Αυτό δεν άρεσε βέβαια σε κανένα μιας και ο σκοπός των δωρητών ήταν να είναι συνεχώς ανοικτός και να δίνει ζωντάνια στο Ελληνικό. Η πρώτη προτεραιότητα του ΔΣ ήταν να βρεθεί η χρυσή τομή ώστε ο Ξενώνας μας να ξαναζωντανέψει. Η πενταμελής επιτροπή που διαχειρίζεται το ξενοδοχείο (3 της οικογένειας Φουρλή, ο πρόεδρος και ο ταμίας του συλλόγου) με προσεκτικούς χειρισμούς από τον περασμένο χειμώνα ήρθε σε συμφωνία με τον προηγούμενο ενοικιαστή τον κ. Γριβέα ο οποίος παρέδωσε το ξενοδοχείο στο τέλος του Ιανουαρίου σε ομοιογενή άψογη κατάσταση.

Το επόμενο βήμα της επιτροπής ήταν να καταγράψει λεπτομερώς τον υπάρχοντα εξοπλισμό του ξενοδοχείου ο οποίος είναι περιουσιακό στοιχείο του συλλόγου. Όταν έγινε αυτό αποφασίστηκε να μη γίνει πλειοδοτικός διαγωνισμός μιας και υπήρχε ο κίνδυνος το ξενοδοχείο να δοθεί σε αγνώστους ή αναξιόπιστους που διέθεταν ευκαιριακά κάποιο κεφάλαιο. Έτσι πάρθηκε η απόφαση να ανακινωθεί άτυπα στην ευρύτερη περιοχή ενώ συγχρόνως να βοηθηθούν κάποιους επιχειρηματίες που κατά την επιτροπή κάλυπταν τις απαιτήσεις του εγχειρήματος. Συγχρόνως η επιτροπή ήταν ανοικτή στο να εξετάσει οποιαδήποτε πρόταση υποβλήθηκαν, αρκεί να ήταν πλήρως τεκμηριωμένη τόσο επιχειρηματικά όσο και οικονομικά πράγμα που ήταν άλλωστε και το ζητούμενο.



Η επιτροπή στην όλη διαδικασία είχε απέναντί της την οικονομική κρίση που είχε ήδη χτυπήσει τον τουρισμό και είχε δημιουργήσει ένα δυσμενές οικονομικό κλίμα. Εξετάστηκαν πολλές προτάσεις, έγιναν πολλές βοήθειες, ζητήθηκαν πολλές διευκρινίσεις από πολλούς. Άλλοι τις έδωσαν, άλλοι τις απέφυγαν, άλλοι αναπαχώρησαν, άλλοι απορρίφθηκαν, όμως ο στόχος της επιτροπής ήταν η επαναλειτουργία του ξενοδοχείου αμέσως και η μακροχρόνια βιωσιμότητά του με γνώμονα το καλό του χωριού. Όλα αυτά φυσικά έγιναν με κάθε διακριτικότητα και με την καθοδήγηση του επικεφαλής της επιτροπής του κ. Βασίλη Φουρλή. Έτσι στις αρχές Οκτωβρίου η επιτροπή αφού αξιολόγησε όλες τις προσφορές αποφάσισε ομόφωνα να δώσει το ξενοδοχείο για 12 χρόνια στον κ. Αριστοτέλη Γούτα επιτυχημένο επιχειρηματία της Αθήνας. Η απόφαση που ήταν η καλύτερη για τα συμφέροντα του συλλόγου επικυρώθηκε ομόφωνα από το ΔΣ και έτσι ο Ξενώνας θα ανοίξει στις αρχές Δεκεμβρίου. Στόχος των νέων διαχειριστών είναι να γίνει προσίτος σε όλα τα βαλάντια, να είναι ανοικτός στο χωριό και να γίνει ένα πολιτιστικό κέντρο για το Ελληνικό όπως άλλωστε ήταν εξ αρχής και ο σκοπός των δωρητών. Εκτός των ανωτέρω το οίκημα θα λειτουργεί και ως εστιατόριο και αναψυκτήριο το οποίο θα είναι ανοικτό και στους εκτός ξενοδοχείου πελάτες αλλά και προσίτος σε όλα τα βαλάντια.

Το ΔΣ θέλει να ευχαριστήσει όσους συνέβαλαν σε αυτή τη συμφωνία με πρώτο τον κ. Βασίλη Φουρλή που ξόδεψε πολλές ώρες από τον πολύτιμο χρόνο του γι' αυτή την υπόθεση αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά πόσο κοντά είναι στο χωριό και το σύλληγο, την κ. Δάφνη Φουρλή καθώς και όλη την οικογένεια Φουρλή που στηρίζει το όλο εγχείρημα και δίνει πολύτιμη βοήθεια στους νέους διαχειριστές. Όσο για τον νέο ενοικιαστή τον κ. Αριστοτέλη Γούτα, τον ευχόμαστε καλό κουράγιο και τον διαβεβαιώνουμε ότι ο Σύλληγος θα είναι δίπλα του στο δύσκολο αυτό εγχείρημα.

Σ' αυτό το φύλλο γράφουν

Λεων. Ανδριανός
Β. Θεοδωρόπουλος
Ι. Γ. Κοκοσιώλης
Μαρία Μπαρμπαλιά
Χρ. Μπούμη-Βασιλοπούλου
Αντ. Παπαντωνίου
Δ. Παπαντωνίου
Μαρία Παπαφωτίου

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ... ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ

Τέτοιες μέρες πέρυσι αναλάμβανε τις τύχες του συλλόγου το νυν διοικητικό συμβούλιο. Σε αυτό τον τόπο συνηθίζεται να γίνεται στο χρόνο πάνω ένας απολογισμός. Και συνήθως αυτοί που έρχονται να ισχυρίζονται ότι παρέλαβαν χάος και καμένη γη. Εμείς δεν θα ισχυριστούμε κάτι τέτοιο. Παραλάβαμε ένα σύλλογο ισχυρό με πολυτελή γραφεία, αρκετό ταμείο από ένα ΔΣ που είχε ήδη τοποθετήσει πολύ ψηλά τον πήχη. Παραλάβαμε όμως και κάποιες «καυτές πατάτες», κάποια προβλήματα τα οποία και οι προηγούμενοι προσαβούσαν να τα λύσουν αλλά δυστυχώς δεν βοηθήθηκαν από τις συγκυρίες.

Από την αρχή της θητείας μας, ειδικά για τον πρώτο χρόνο θέσαμε κάποιους στόχους.

Ο κυριότερος φυσικά ήταν η επαναλειτουργία του ξενοδοχείου κάτι που όλοι μας επιθυμούσαμε.

Επίσης η υλοποίηση της απόφασης της γενικής συνέλευσης για ανέγερση της προτομής του Χ.Ταλούμη.

Είχαμε επίσης αποφασίσει να προχωρήσουμε στην κατ' αρχήν περιφράξη του λόφου του Αη-Γιώργη και να αναβαθμίσουμε την ιστοσελίδα του συλλόγου μας.

Και τέλος σκοπεύσαμε να τελειώσουμε και το έργο στον Άγιο Αθανάσιο φυτεύοντας δένδρα και τοποθετώντας δεξαμενή ποτίσματος.

Όλα αυτά βέβαια δεν ήταν καθόλου εύκολα αν σκεφτούμε το οικονομικό πρόβλημα του συλλόγου λόγω της μη ενοικίασης του ξενοδοχείου αλλά και τη γενικότερη οικονομική κρίση που καθιστούσε δυσκολότερη την οποιαδήποτε εισφορά προς το σύλλογο από τους πατριώτες.

Μετά από ένα χρόνο θητείας μπορούμε να σας κοιτάσουμε κατάματα και να πούμε ότι οι στόχοι της πρώτης χρονιάς πραγματοποιήθηκαν.

Και το ξενοδοχείο νοικιάστηκε (λεπτο-

μέρειες σε άλλη σελίδα) και τα υπόλοιπα γίνανε με την όσο το δυνατόν ελάχιστη επιβάρυνση του ταμείου του συλλόγου.

Για να τα πετύχουμε όμως αυτά χρειάστηκε η στενή συνεργασία μεταξύ των μελών του Δ.Σ. αλλά και η πολύ σφιχτή οικονομική μας πολιτική που περιόρισε τα έξοδα του συλλόγου στα απολύτως αναγκαία καθώς και η άψογη συνεργασία μας με το τοπικό και το δημοτικό συμβούλιο.

Αυτό όμως δεν μας εμπόδισε και τις πολιτιστικές μας εκδηλώσεις να κάνουμε όπως παλιότερα (χρόνια, πίτα, θέατρο για τα παιδιά, πολιτιστικές βραδιές καλοκαιριού) αλλά και να προσθέσουμε και καινούργιες όπως το κάψιμο του καρναβάλου τις Απόκριες στο χωριό.

Κοιτάζοντας το δύσκολο χρόνο που έφυγε και όλα αυτά που πετύχαμε παρά όλες τις αντιξοότητες έχουμε το δικαίωμα για την επόμενη χρονιά να αισιοδοξούμε και να βάζουμε νέους στόχους.

Σίγουρα το έργο στον Αη-Γιώργη θα προχωρήσει με τις δειροφουτείες, την διαμόρφωση του χώρου και την ανάδειξη του υπάρχοντος αλωνιού.

Το καινούργιο οστεοφυλάκιο δεν είναι πλέον απαίτηση αλλά απόλυτη ανάγκη και πιστεύουμε ότι η συνεργασία με τη δημοτική αρχή θα δώσει το καλύτερο αποτέλεσμα.

Και φυσικά η όποια δική σας πρόταση είναι ευπρόσδεκτη να συζητηθεί από το ΔΣ και αν κριθεί εφικτή να προχωρήσει.

Και κάτι τελευταίο που πρέπει πάντα να το διευκρινίζουμε. Σύλλογος δεν είναι ο πρόεδρος. Σύλλογος είστε πρώτα απ' όλα εσείς και μετά τα μέλη του Δ.Σ. που βγάζουν και την πολλή, αθόρυβη δουλειά. Χωρίς όλους εσάς ο σύλλογος θα ήταν μόνο σφραγίδα όπως είναι οι περισσότεροι σύλλογοι της περιοχής. Γι' αυτό και η στήριξή σας πρέπει να είναι διαρκής όπως είναι μέχρι τώρα.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γυναικών με απόφαση του, που έλαβε στις 05 Νοεμβρίου 2009, αποφάσισε την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Ημερομηνία Διεξαγωγής των αρχαιρεσιών ορίστηκε η **24^η Ιανουαρίου του έτους 2010, ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 π.μ. μέχρι την 05^η μ.μ., στα γραφεία της ΠΑΓΓΟΡΤΥΝΙΑΚΗΣ, που εδρεύει στην οδό Πειραιώς, αριθμ. 1, 7ος όροφος.**

Σε περίπτωση μη απαρτίας οι αρχαιρεσίες θα επαναληφθούν την **21η Φεβρουαρίου του έτους 2010, ημέρα Κυριακή και ώρα 14.30 έως 18.30, στην αυτή διεύθυνση.**

Παρακαλούνται τα μέλη που επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ., να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους το αργότερο μέχρι το βράδυ της **19^{ης} Ιανουαρίου 2010** στα κατωτέρω μέλη του Δ.Σ.

1) κ. Κική Γεωργαντά-Μπακούλα, τηλ. 210.5745905, 2) κ. Βούλα Παπαγεωργίου, τηλ. 210.2910974, 3) κ. Πόπη Παπούλια, τηλ. 210-6517086 και 4) κ. Βάσω Ταλούμη-Μαζαράκου, τηλ. 210- 2716072.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου θα επικοινωνήσει με όλα τα μέλη, μέσω των Χριστουγεννιάτικων καρτών, και θα τα ενημερώσει για τον τόπο και χρόνο της κοπής της πίτας του Συλλόγου. Παρακαλούμε να ανταποκριθείτε στο κάλεσμα μας και πιστεύουμε ότι καλά θα περάσουμε. Πάντως και από τώρα ευχόμαστε σε όλους τους φίλους, φίλες, συμπατριώτες και συμπατριώτισσες, ό, τι καλύτερο για όλους και τον καθένα χωριστά.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Γεννήσεις

Ο Ηλίας Ανδριανός του Λεωνίδα και η Αφροδίτη Χριστοδούλου απέκτησαν στις 19/09/09 ένα χαριτωμένο αγοράκι.

Να σας ζήσει!!

Βαπτίσεις

Η Εύη Ανδριανού του Γεωργίου και ο Αλέξανδρος Μεταλληνός βάφτισαν στις 26/09/09 την κορούλα τους στον Ι.Ν. Αγίας Αικατερίνης στην Πλάκα. Το όνομά της Αναστασία-Ρέα. Να σας ζήσει !!

Ο Γιάννης Καλλιανιώτης του Κων/νου και της Θεοδώρας και η σύζυγός του Λίτσα Ηλιοπούλου βάφτισαν στις 14/06/2009 την κορούλα τους στον Ι.Ν. Παμ.Ταξιάρχων στο Πεδίο Άρεως στην Αθήνα. Το όνομά της Θεοδώρα. Να σας ζήσει, να'ναι γερή και τυχερή!

Ο Ηλίας Καλλιανιώτης του Κων/νου και της Θεοδώρας και η σύζυγός του Ειρήνη Μαρκίδη βάφτισαν στις 05/09/2009 το γιο τους στον Ι.Ν. Αγ.Αθανασίου στο Θησείο. Το όνομά του Κωνσταντίνος. Να σας ζήσει, να'ναι γερός και τυχερός!

Πένθη

Στις 20 Οκτωβρίου έφυγε από κοντά μας ο Αγγελής Γεωργαντάς, Αγνός και αγαπητός σε όλους πατριώτης, χαμηλών τόνων, ένθερμος υποστηρικτής του συλλόγου μας, πάντα μας συμβούλευε με την εμπειρία του έχοντας ένα καλό λόγο για όλους. Ο εξαίρετος χαρακτήρας του, το χούμορ του αλλά και η έγνοια του και οι συμβουλές του για ένα καλύτερο χωριό θα μας λείψουν.

Η νεκρώσιμη ακολουθία έγινε στις 21 Οκτωβρίου στην εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου στη Κάντζα Αττικής ενώ ετάφη στο κοιμητήριο της Παλλήνης παρουσία και πολλών πατριωτών που τον συνδέυσαν στη τελευταία του κατοικία. Το ΔΣ εκφράζει τα θερμά

του συλλυπητήρια στους οικείους του.

Ο Η Πασχαλία Παπαπέτρου (του Χρήστου και της Χρυσάνθης **Κουρουνιώτη**) έφυγε από τη ζωή στις 13/09/2009. Από τη Δευτέρα 14/09/2009 αναπαύεται για πάντα στην αγαπημένη της πατρίδα, όπως επιθυμούσε.

Μνημόσυνα

Στις 22 Νοεμβρίου έγινε το 40ήμερο μνημόσυνο του αγαπητού πατριώτη Αγγελή Γεωργαντά στον ιερό ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου στη Κάντζα Αττικής.

Ευχαριστίες

Το ΔΣ ευχαριστεί τον Αντώνη Βασιλόπουλο για την πολύτιμη βοήθειά του στην επανασύνδεση του ρεύματος στο ξενοδοχείο του συλλόγου.

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

Ο Πανούσης Μαρίνος του Φώτης πέτυχε στο τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ. Το ΔΣ τον συγχαίρει και του εύχεται καλή σταδιοδρομία.

Η Σταυρούλα Γεωργαντά του Φώτης πέτυχε στο Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής, ΤΕΙ Αθήνας. Το ΔΣ την συγχαίρει και της εύχεται ότι καλύτερο.

Η Θερσιανού Αγγελική-Αικατερίνη(κόρη της Μαρίας Λαγοδήμου) πέτυχε στο τμήμα Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου. Το ΔΣ της εύχεται να πραγματοποιήσει τα όνειρά της.

Η Ανδριανού Μαίρη του Αργυρίου(εγγονή του Μηττού Ανδριανού)πέρασε στο τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών. Το ΔΣ την συγχαίρει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο κύριος που κέρδισε το ποδήλατο στην κλήρωση του καλοκαιριού το δωρίζει σε ένα παιδί του χωριού. Γι αυτόν τον λόγο εξουσιοδότησε τον πρόεδρο.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Προς τον κ. Γεώργιο Μπαρούτσα Δήμαρχο Τρικολώνων και πρόεδρο της ΤΕΔΚ Αρκαδίας

Αγαπητέ μας κ. Δήμαρχε

Εκ μέρους των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των ενοριών Ελληνικού, Ψαρίου & Παλαμαρίου, θέλω να σας ευχαριστήσω για τη συμβολή και τη βοήθειά σας ώστε να επιχορηγηθούν οι ενορίες μας από το καθαρό προίον του ειδικού κρατικού λαχείου διάν την επισκευή των ιερών ναών μας και του περιβάλλοντος χώρου αυτών.

Ευχόμεθα όπως ο Άγιος Θεός δια πρεσβειών του προστάτη μας Προφήτου Ηλιού, σας δίνει υγεία και ευτυχία, προσωπική και οικογενειακή, και δύναμη να συνεχίσετε το έργο σας.

Μετά πολλών ευχών
Διά τα εκκλησιαστικά
συμβούλια
ΙΕΡΕΥΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΚΟΣΙΟΥΛΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πωλείται στο Ελληνικό, περιοχή Μπαρμπαθαϊκά, περιοχή πετρινή οικία με κήπο. Πληροφορίες κ. Μαρία Μπαρμπαθιά 6974581650, κ. Χρ. Μπαρμπαθιά 6937268221

Τα νέα του Ελληνικού

Ιδιοκτησία:
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΓΟΥΡΤΥΝΙΑΣ «Ο ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ»

☆☆☆

Διευθυντής
σύμφωνα με το νόμο:
ΑΝΤ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

☆☆☆

Συντακτική Επιτροπή:
ΠΑΝ. ΑΙΒΑΛΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΦΩΤΙΟΥ

☆☆☆

Υπεύθυνος Οικονομικού:
ΜΑΡ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

☆☆☆

Καλλιτεχνική επιμέλεια &
Υπεύθυνος τυπογραφείου:
ΑΦΟΙ ΖΟΥΜΠΟΥΛΗ Ο.Ε.
Γερανίου 7 - 2ος όροφος
Τηλ. - Fax: 210-5238107
E-mail: costasz@yahoo.gr

☆☆☆

Τα ανυπόγραφα άρθρα
εκφράζουν τις θέσεις
και τις απόψεις
των υπογραφόστων

☆☆☆

Τα ανυπόγραφα άρθρα
εκφράζουν τις απόψεις
της εφημερίδας και του
Δ.Σ. του συλλόγου.

Αναλυτικό ταμείο Συλλόγου έως 31 Οκτωβρίου

ΕΞΟΔΑ

-30,00	Γενικά Έξοδα	-30,00	ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΣΤΕΜΝΙΤΣΑΣ 8/2009
-51,32	Κονιόχρηστα	-81,32	ΚΟΙΝΟΧΡΗΜΑ 7-8/2009
-480,50	Έξοδα Ξενώνα	-561,82	ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΤΕ ΞΕΝΩΝΑ
-51,94	Ο.Τ.Ε. - FORTHNET	-613,76	ΠΛΗΡΩΜΗ FORTHNET
-151,00	Δ.Ε.Η	-764,76	ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
-7.000,30	Χορηγίες	-7.765,06	ΕΣΦΟΝΗΜΗ ΠΡΟΤΟΜΗΣ ΧΑΡ.ΤΑΛΟΥΜΗ ΣΕ ΝΙΚ.ΤΡΑΥΛΟ
-381,43	Εκτίμηση Εφημερίδας	-8.146,49	ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ Νο 108
-7,98	Αναλώσιμα	-8.154,47	ΠΛΑΙΣΙΟ
-16,61	Έξοδα Ξενώνα	-8.171,06	COUINER ΣΕ ΑΝΤ.ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΕΗ ΞΕΝΩΝΑ
-30,62	Κονιόχρηστα	-8.201,72	ΚΟΙΝΟΧΡΗΜΑ 9/2009
-27,90	Αναλώσιμα	-8.229,60	ΠΛΑΙΣΙΟ
-37,00	Γενικά Έξοδα	-8.266,60	ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 428 ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΑΒΑΡΙΣΤΙΚΑ
-600,00	Χορηγίες	-8.866,60	ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 429 ΒΟΗΘΗΜΑ ΣΕ Κ.ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗ Β' ΕΞΑΜΗΝΟ 2009
-1.000,00	Χορηγίες	-9.866,60	ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 430 ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΣΕ Κ.ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΤΗ
-105,00	Έξοδα Ξενώνα	-9.971,60	ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 431 ΣΕ ΑΝΤ.ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΕΗ
-1.925,00	Έξοδα Ξενώνα	-11.896,60	ΣΥΝΔΕΣΗ-ΕΓΓΥΗΤΗ ΔΕΗ ΞΕΝΩΝΑ
-12,67	Αναλώσιμα	-11.909,47	ΠΛΑΙΣΙΟ
-291,20	Άναυξη Εφημερίδας	-12.200,67	ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΦΗΜ. Νο108
-9,00	ΕΥΔΑΠ	-12.209,67	ΕΥΔΑΠ
-1.133,19	ΦΜΑΠ	-13.342,86	Β' ΔΟΣΗ ΦΜΑΠ 2009

ΕΣΟΔΑ

880,00	Ενοίκιο Διαμερίσματος	880,00	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3084 ΕΝΟΙΚΙΟ 8-9/2009
40,00	Ενοίκιο Διαμερίσματος	920,00	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3085 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΤΟΥ 3084
368,00	Ενοίκιο Καταστήματος	1.288,00	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3086 ΕΝΟΙΚΙΟ 8-9/2009
50,00	Προσφορές	1.338,00	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ.3088 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΑΓΓΑΝΑΡΗ ΕΛΕΝΗ
111,19	Προσφορές	1.449,19	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3089 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΣΕ ΕΥΡΩ 200 ΑΥΔ ΑΔΡΕΑΣ ΔΗΜ.ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ
66,87	Προσφορές	1.516,06	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3092 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΣΕ ΕΥΡΩ 120 ΑΥΔ ΑΔΡΕΑΣ ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΑΡΜΠΑΘΙΑ
184,00	Ενοίκιο Καταστήματος	1.700,06	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3091 ΕΝΟΙΚΙΟ 10/2009
460,00	Ενοίκιο Διαμερίσματος	2.160,06	ΑΠΟΔ.ΕΙΣΠΡ. 3090 ΕΝΟΙΚΙΟ 10/2009

Από μεταφορά.....	41.376,88
Έσοδα.....	2.160,08
Έξοδα.....	13.342,88
Σύνολο ταμείου.....	30.194,08

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΩΣ 31/10/09

Λογαριασμός Ξενώνα	1.097,13
Λογαριασμός κληροδοτήματος Αμερικής	19914,49
Λογαριασμός κινήσεως	10.581,17
Μετρητά	-1.398,71
Σύνολο	31.592,79

(σύνολο ταμείου μετά την ισολόγηση 30.194,08)

*Τα μετρητά φαίνονται αρνητικά γιατί ο ταμίας κάλυψε από δικά του χρήματα έκτακτες ανάγκες του συλλόγου, εξαιτίας του ότι δεν είχε συγκληθεί συμβούλιο ώστε να παρθεί επίσημη απόφαση ανάληψης χρημάτων.

**ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ
ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΑΙΜΑΤΟΣ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ**



ΚΑΦΕ-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΝ

«ΤΟ ΚΕΦΙ»

ΣΜΥΡΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Ελληνικό Αρκαδίας - Τηλ. 27910-31425

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΙΒΑΛΗΣ Διον. Παναγιώτης	210 2711111	6936064999
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Βασ. Μάριος	210 2929248	6979110691
ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ Αργ. Ηλίας		6945950942
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Ιω. Ευάγγελος	210 9418560	6976868638
ΚΟΝΙΑΡΗ Ιωαν. Χριστίνα	210 9711862	6974306576
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Παν. Έφη	210 2138821	6977527006
ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Βασ. Αντώνιος	210 4835042	6944414777
ΠΑΠΑΦΩΤΙΟΥ Χρ. Μαρία	210 9703892	6973684504
ΤΑΛΟΥΜΗ Βασ. Ευαγγελία	210 9351703	6977456036
ΤΑΛΟΥΜΗΣ Χαρ. Βασίλειος	210 9768257	6948116666
ΤΣΑΜΠΗ Χαρ. Ελένη	210 8655795	6977413229

**Για την ενημέρωση των κοινωνικών επικοινωνήστε με την Χριστίνα Κόνιαρη
στο τηλ. 6974-306576**

«HTAN T' ONEIRO ΜΑΣ»

Κατόπιν προσκλήσεως του μακαριστού π. Κωνσταντίνου Κωνσταντόπουλου το 1988 η Φωτεινή Παπαντωνίου επισκέφθηκε το χωριό μας με τον Ιωάννη Γκερέκο, καθηγητή Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης των ΤΕΙ Αθηνών, προκειμένου να εκτιμήσει την ανάγκη συντήρησης του τέμπλου του Προφήτη Ηλία.

Ο Ιωάννης Γκερέκος επισήμανε την ανάγκη συντήρησης του τέμπλου και παράλληλα έγινε έλεγχος στις φορητές εικόνες, τις οποίες βρήκε σε καλή κατάσταση. Στο γυμνασιότοπος όμως του ναού βρέθηκαν εικόνες παρατημένες πολλά χρόνια πριν, οι οποίες ήταν σε κατάσταση πλήρους διάλυσης λόγω του χρόνου, της σκόνης και της υγρασίας. Μερικές σηκώθηκαν δίχως να πάθουν ζημιά, άλλες δε διαλύθηκαν κι έγιναν σκόνη. Προ αυτής της κατάστασης η Φωτεινή ανέλαβε προσωπικά την ευθύνη να προστατεύσει τις εικόνες που μπόρεσε να ανασύρει και παρακάλεσε τον κ. Γκερέκο να τις συντηρήσει. Επιπλέον την ίδια μέρα συνέλεξε και τις εικόνες του παλαιού τέμπλου του Αγίου Δημητρίου. Ο παπα-Κώστας παρέδωσε στη Φωτεινή με πρωτόκολλο παράδοσης-παραλαβής τις εικόνες, που φορτώθηκαν σε ΙΧ αυτοκίνητα και μεταφέρθηκαν στην Αθήνα. Ο Ι. Γκερέκος φρόντισε για τη συντήρηση των εικόνων κάνοντας μάθημα επ' αυτών στους φοιτητές του. Η μεγάλη εικόνα της Ζωοδόχου Πηγής είχε υποστεί ολοκληρωτική φθορά του ξύλου από σάρακι και αποκαταστάθηκε από φοιτητή στα πλαίσια της πτυχιακής του εργασίας. Η εικόνα αυτή, όπως μας πληροφορήσε η μακαρίτισσα Βάσω Ι. Ταλούμη (η μάνα του Χαράλαμπα) ήταν τάμα τον ξενιτευμένων μπαλωματήδων στη Μεσοηνία. Η Φωτεινή μετά από δύο χρόνια τις παρέλαβε και τις φύλαξε στο σπίτι της έως το 2002.

Το πρόβλημα στη συνέχεια ήταν ο χώρος τοποθέτησης των συντηρημένων εικόνων, διότι δεν ήταν δυνατόν να μπουν εκ νέου στις εκκλησίες. Έπρεπε να βρεθεί κατάλληλος χώρος που θα διασφάλιζε απ' ενός τη φύλαξη τους και απ' ετέρου τη σωστή διατήρησή τους. Το έτος 1994 επισκεφθήκαμε τους αδελφούς Φουρλή και ζητήσαμε να συμπεριλάβουν στα σχέδια του ξενώνα μια αίθουσα μουσείου, την οποία παρακαλέσαμε να μας τη διαθέσουν. Οι επισκέψεις μας στα γραφεία τους έγιναν συχνότερες και ο κ. Στέλιος Φουρλής προσωπικά αποδέχθηκε το αίτημά μας και τόνισε την διακαή επιθυμία του για τη συνεχή και διαρκή λειτουργία αμφοτέρων. Τον διαβεβαίωσαμε πως τα κειμήλια προς φύλαξη είναι έτοιμα και πως ο Σύλλογος Γυναικών θα κινηθεί ανάλογα και δεν θα τον απογοητεύσει. Πολλές συζητήσεις, πολλές αντιρρήσεις και στο τέλος έγινε ο ξενώνας με ενσωματωμένο το μουσειακό χώρο στη δεξιά του πτέρυγα.

Δεν αρκούσαν λίγες σειρές για να αποτυπώσω τις προσπάθειες και τη δουλειά που έγινε εκ μέρους των αδελφών Φουρλή για τον ξενώνα. Η αγάπη τους και ο σεβασμός στον τόπο που γεννήθηκαν τούς ώθησε να δημιουργήσουν αυτό το έργο.

Η ικανοποίηση και η χαρά μας ήταν μεγάλη και για να μη λέμε πολλά, ήρθε η πολυπόθητη μέρα των εγκαινίων. Επιτέλους ήρθε η ώρα να στεγαστούν οι εικόνες σε κατάλληλες συνθήκες θέρμανσης, φωτισμού αλλά και ικανοποιητικής επισκεψιμότητας λόγω της θέσης και της λειτουργίας του κτιρίου. Κατόπιν συνεννόησης με το Βασίλη



Τα νέα του Συλλόγου
Γυναικών

Στ. Φουρλή μεταφέραμε τις εικόνες από το σπίτι της Φωτεινής – όπου είχαν παραμείνει για δώδεκα χρόνια – στον ξενώνα. Ο ιερέας του χωριού και πατέρας Γεώργιος, μαζί με την Εκκλησιαστική Επιτροπή μας περίμεναν εκεί και παρέλαβαν με πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής τις εικόνες, τις οποίες τοποθετήσαμε απαλαρισμένες όπως ήταν προσωρινά σε ένα δωμάτιο που μας υπέδειξε η Διεύθυνση.

Το απόγευμα της ίδια ημέρας μας ειδοποίησαν ότι δεν δέχονται να τοποθετηθούν τις ιερές εικόνες στους τούχους του μουσείου, διότι ο χώρος αυτός θα χρησιμοποιηθεί μόνο ως αίθουσα συνεδριάσεων. Παρά την προσπάθειά μας να έρθουμε σε συνεννόηση για το αυτονόητο της ύπαρξης αυτής της αίθουσας στον ευρύτερο χώρο, δεν μπορέσαμε να πετύχουμε τους υπεύθυνους πως αυτή η αίθουσα με τα ψηλά μικρά παραθυράκια σχεδιάστηκε εξ αρχής γι' αυτό το σκοπό. Ο σεβαστός ιερέας μας βοήθησε μαζί με το Χαράλαμπα Ταλούμη και το Γεώργιο Βασιλόπουλο να μεταφερθούν οι εικόνες στον Προφήτη Ηλία και να τοποθετηθούν στο γυμνασιότοπος σε ένα φυλασσόμενο χώρο. Παρέμειναν εκεί επί επτά χρόνια.

Το ίδιο καλοκαίρι μεταφέρθηκαν στο εργαστήριο του καθηγητή δύο επιπλέον μεγάλες εικόνες του Αγίου Δημητρίου και του Αγίου Χαράλαμπα, τη μεταφορά των οποίων ανέλαβε αφιλοκερδώς ο Ιωάννης Παπαντωνίου, ο οποίος πολλές φορές και επίσης αφιλοκερδώς προσέφερε τις υπηρεσίες του στο σπίτι της εκκλησίας. Δεν ξεχνάμε την προσφορά του και δεσμεύαμε για την ανάπαυση της ψυχής του. Πρέπει να ευχαριστήσουμε και τον Ηλία Αγγ. Κουρουγιώτη, που επανέφερε τις εικόνες αυτές στο χωριό αφιλοκερδώς.

Ιδιαίτερος ευχαριστούμε το Γεώργιο Βασιλόπουλο, που μας άκουσε και φρόντισε να φυλαχτούν επί δέκα χρόνια περίπου οι δύο πολυέλαιοι του Αγίου Ιωάννου. Ευχαριστούμε εξαιρετικά τον Βασίλη Κόνιαρη, γιο του Λυκούργου, ο οποίος με προθυμία σε μια δύσκολη μέρα έκανε μια ιδιαίτερα κοπιαστική μεταφορά – όπως επίσης και τους κ.κ. Νίκο Σπηλιόπουλο και Χαράλαμπα Β. Ταλούμη για τη σημαντική τους βοήθεια.

Στις 30 Αυγούστου 2009 ο Σύλλογος Γυναικών εγκαινιάσει το Εκκλησιαστικό Μουσείο που βρίσκεται στον αύλειο χώρο του Αγίου Ιωάννου.

Η Μαρία Φ. Μπαρμπαλιά από την στιγμή που ανέλαβε την προεδρία του Συλλόγου, υποσχέθηκε πως θα βρει τον χώρο και τον τρόπο, ώστε να αναγερθεί ένα κτίριο που θα λειτουργήσει ως εκκλησιαστικό μουσείο. Ανέλαβε προσωπικά με δικό της ρίσκο την κατασκευή του κτιρίου δίχως να διατάσει, δίχως να υποχωρήσει στα εμπόδια, δίχως να καμφθεί μπροσ στη σκληρή κριτική που υπέστη από μερικούς συμπατριώτες και κυρίως, δίχως να ενοχλήσει κανέναν, έφερε εις πέρας ένα τόσο σημαντικό και αναγκαίο έργο. Η Μαρία είναι άξια πολλών επαίνων, διότι έμπρακτα απέδειξε την αγάπη της για το χωριό. Ξεκίνησε χωρίς χρήματα, βάζοντας χέρι στη δική της τσέπη πρώτα, προχώρησε θεραρραλέα με τη συμπαράστασή του Δ.Σ. και πραγματοποιήσε το όνειρό μας. Στο πρώτο

μας λοιπόν μουσείο φυλάσσονται και αναδεικνύονται τα πλέον πολύτιμα κειμήλια της πρόσφατης πολιτιστικής ιστορίας του χωριού μας.

Θερμά συγχαρητήρια στη Μαρία και στις κυρίες του Δ.Σ. του Συλλόγου Γυναικών κι ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε όσους προσέφεραν χρήματα και με οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν στην αποπεράτωση του έργου αυτού.

ΔΗΜΗΤΡΑ Γ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

Έργο με νόημα

Αισθάνομαι την μεγάλη ανάγκη και βαθιά υποχρέωση να γράψω αυτή την επιστολή στην εφημερίδα του χωριού μας. Να εκφράσω, να συγχαρώ και να ευχαριστήσω τον σύλλογο γυναικών και όποιον άλλον συνέβαλε και συνέδραμε να γίνει αυτό το μεγάλο

έργο, το εκκλησιαστικό μουσείο, ένα έργο με μεγάλο νόημα και βαθύ συναίσθημα. Ένα έργο που δείχνει στους νέους τη ζωή και τα αισθήματα των ανθρώπων των περασμένων γενεών που έζησαν και μεγάλωσαν στον τόπο αυτό. Αισθάνομαι την μεγάλη υποχρέωση να συγχαρώ και να ευχαριστήσω την πρόεδρο του συλλόγου Μαρία Μπαρμπαλιά για τον λόγο της. Μας συγκίνησε όλους τους παρευρισκομένους. Ο τρόπος που αναφώνησε τον λόγο της η Μαρία έβγαζε σπίθα, πειθώ για τους νέους, να αγαπούν τον τόπο των προγόνων τους, το έργο των μεγάλων. Έβγαλε αγάπη για το χωριό κι αγάπη όχι μόνο με λόγια αλλά με έργα. Και πάλι συγχαρητήρια στη Μαρία(έτσι απλά) για τον λόγο της. Ανοίγοντας το μουσείο εγώ τουλάχιστον ένιωσα μεγάλη συγκίνηση βλέποντας την αγία μορφή του γέροντα Θεοκτίστου και όλων των ιερών. Γύρισα πολλά χρόνια πίσω και έγινα μια μικρή παιδίκα και φαντάζομαι πως πολλούς θα διακατείχε αυτό το συναίσθημα βλέποντας όλα αυτά τα κειμήλια όπου με αυτά μεγαλώσαμε. Μαζί με αυτές τις εικόνες θυμήθηκα τα παιδικά μου χρόνια που πηγαίναμε στις εκκλησίες και κοιτάζαμε τις εικόνες και χαζεύαμε το μεγαλείο τους. Έτσι νιώθαμε τότε μέσα στην παιδική μας ψυχή. Έχω μέσα μου βαθύ συναίσθημα να βγάλω και να γράψω παρά πολλά γι' αυτό που ένιωσα την μέρα εκείνη στο χωριό, στα εγκαίνια του μουσείου, αλλά ας σταματήσω εδώ και άλλη φορά τα υπόλοιπα.

Και τώρα θέλω να ευχηθώ τέτοια έργα με τόση αγάπη να εμπνέονται οι σύλλογοί μας για το χωριό και να δίνουν στους νέους να τα συνεχίζουν και να δίνουν ζωή στο χωριό που αγαπάμε τόσο πολύ. Και αν κάποιος με ρωτούσαν Χριστίνα να ζήσεις στο χωριό το υπόλοιπο της ζωής σου, θα πήγαινα με τα πόδια και κάπου κάπου θα έβαζα και τα χέρια για να φτάσω πιο γρήγορα και να μη φύγω ποτέ από εκεί. Άλλο αν σε όλους είναι κομμάτι δύσκολο γιατί δημιουργήσαμε κάπου αλλού τη οικογένειά μας. Θεωρώ τυχερούς αυτούς που μπορούν να το κάνουν αυτό και μένουν στο χωριό πολύ χρόνο. Χωρίς να θέλω να υποτιμήσω τον τόπο που ζω και δημιουργήσα. Είναι ωραίοι τόποι και αγαπάω το χωριό μας. Να ζήσει το χωριό με τους ανθρώπους του, ποτέ να μην πεθάνει. Δύναμη αγάπη και χαρά να δίνει ο Παντοδύναμος Θεός και όλοι οι άγιοι προστάτες μας. Και τώρα θυμήθηκα μια ιστορία της γιαγιάς μου της Μαριγούλας. Μια ιστορία που της την είχε διηγηθεί ο πατέρας της ο Γυφτογιάννης. Τα παλιά χρόνια είχαν πάει για κунηγιή κάποιου κунηγιού από το χωριό προς τον Άγιο-Θανάση. Εκεί λέει κατέβαιναν τρεις μαυροφόροι και έλεγαν από πού μπορούν να μπουν στο χωριό, από τα μαρμαλάικα, από τα παπαδέικα? Είναι λέει ο άγιος Γιώργης στο έμπα του χωριού. Θα μπουμε λέει από το κάτω μέρος του χωριού και αποφάσισαν να προχωρήσουν. Είσαν λένε τρεις βαριές αρρώστιες. Όταν έφτασαν στα πρώτα σπίτια στα κοιναρέικα άρχισαν να φωνάζουν, να ουρλιάζουν και να λένε πω-πω! Μας κунηγάει ο Ξυπόλητος! Οι κунηγοί τους έβλεπαν που φώναζαν και έτρεχαν. Αλλά δεν έβλεπαν τον Ξυπόλητο. Και ποιοι ήταν γιαγιά ο Ξυπόλητος? Ήταν Χριστίνα μου ο άγιος Γιάννης παιδικά μου. Με απορία ρώτησε τη γιαγιά μου πως έβλεπαν οι κунηγοί τις αρρώστιες τους και απαντά: εκείνα τα χρόνια ήταν αθώοι και έβλεπαν πολλά πράγματα. Και πίστευαν πως το χωριό μας το φύλαγαν από κάθε κακό οι εκκλησίες που είναι γύρω γύρω. Πολλά νοήματα και εξηγήσεις είχαν οι ιστορίες της γιαγιάς. Θεός συγχωρέστη τη γιαγιά και όλε στις γιαγιάδες και τους παππούδες του χωριού μας και όλους τους προγόνους μας. Εδώ τελειώνω και καιρω με αγάπη και χαρά τους πατριώτες τους συγγενείς και φίλους και εύχομαι καλή αντάμωση στο χωριό μας!

Με πολλή αγάπη
Χριστίνα Μπουμή Βασιλοπούλου



Ο Δήμος
Τρικολώνων
εύχεται
σε όλους
τους πατριώτες
καλές γιορτές

Διάφορες ειδήσεις

Σας υπενθυμίζουμε ότι η ύλη της εφημερίδας συμπληρώνεται στο τέλος κάθε ζυγού μήνα. Φροντίστε λοιπόν, όσοι ενδιαφέρεστε για την έγκαιρη αποστολή κειμένων και παρατηρήσεων σας.

Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως στην Αρκαδία

Με κάθε λαμπρότητα ο κλήρος και ο λαός της Τρίπολης υποδέχτηκαν το απόγευμα της Δευτέρας, 21 Σεπτεμβρίου, τον Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως κ. Βαρθολομαίο.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως και Νέας Ρώμης αποδέχτηκε την πρόσκληση του Σεβ. Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλεξάνδρου και έδωσε τη χαρά στην Αρκαδία να τον φιλοξενήσει και να τον τιμήσει κατά το διήμερο της 21 και 22 Σεπτεμβρίου, καθώς άλλη πατριαρχική επίσκεψη δεν είχε γίνει στον τόπο μας επί 300 χρόνια.

Η υποδοχή του Παναγιώτατου έγινε μπροστά από το Μαλλιαροπούλειο Θέατρο, όπου ο Παναγιώτατος έφτασε με πομπή, συνοδευμένος από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο. Τον αρχηγό της Ορθοδοξίας, που συνοδεύετο από τους Μητροπολίτες Περγάμου κ. Ιωάννη και Μοσχονησίων κ. Απόστολο, καθώς και από τον Επίσκοπο Ναζιανζού κ. Θεοδώρητο, υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Τρίπολης, ο Σεβ. Μητροπολίτης Μαντινείας & Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος, ο υφυπουργός Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, οι αρχές του νομού και της Περιφέρειας, πλειάδα Μητροπολιτών της Ελλαδικής εκκλησίας, ιερείς και χιλιάδες λαού που είχαν συρρεύσει από νωρίς και περίμεναν υπομονετικά....

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως ευλόγησε το λαό που τον υποδέχτηκε και κατευθύνθηκε στον Μητροπολιτικό ιερό ναό του Αγίου Βασιλείου, όπου τελέστηκε επίσημη δεξολογία, ακολούθησαν προσφωνήσεις από το Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Μαντινείας & Κυνουρίας κ. Αλέξανδρο και τον υφυπουργό Παιδείας κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο και αντιφώνηση από τον κ. Βαρθολομαίο.

Στο χώρο κάτω από το Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου έγιναν τα αποκαλυπτήρια αναμνηστικής πλάκας της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη, και ειδική τελετή όπου ο Παναγιώτατος ανακηρύχθηκε επίτιμος δημότης Τρίπολης.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος ανέφερε ότι αισθάνεται θαυμασμό, τέρψη και αγαλλίαση που βρίσκεται στην Αρκαδία και ευχαρίστησε όλους για τη "θερμότερη υποδοχή και την μοναδική εμπειρία". Δήλωσε χαρούμενος που βρέθηκε ενώπιον λαού ευσεβούντος και χαρακτήρισε την Αρκαδία ως το "Άγιον Όρος της Πελοποννήσου", εξηγώντας ότι το όνομα αυτό πήρε από τις πολλές Ιερές Μονές που ήταν και εξακολουθούν και σήμερα να είναι δείγμα αψεudes της ευλάβειας των κατοίκων της.

Στις 21:00 το βράδυ έγινε δεξίωση από τον Νο-

μάρχη Αρκαδίας κ. Δημήτριο Κωνσταντόπουλο προς τιμή του Οικουμενικού Πατριάρχη.

Την Τρίτη, 22 Σεπτεμβρίου στις 10 το πρωί, το πρόγραμμα συνεχίστηκε με την αναγόρευση του Οικουμενικού Πατριάρχη σε επίτιμο διδάκτορα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σε τελετή που έγινε στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο Τρίπολης. Αμέσως μετά, ο κορυφαίος εκκλησιαστικός ταγός της Ορθοδοξίας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, συνοδευόμενος από τον αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, τον υφυπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο και τον επιχώριο Μητροπολίτη Μαντινείας



& Κυνουρίας κ. Αλέξανδρο, επισκέφθηκε το Μυστριώτειο 1^ο γυμνάσιο - λύκειο Τρίπολης, όπου του επεφύλαξαν θερμή υποδοχή οι μαθητές του σχολείου.

Ο κ. Βαρθολομαίος μιλώντας στους μαθητές, τους ευλόγησε και τους προέτρεψε να διαβάζουν, να σέβονται και να ακούνε τους γονείς, τους καθηγητές και τους ιερείς, που θέλουν και φροντίζουν για το καλό τους και τους ευχήθηκε πρόοδο και επιτυχία για να γίνουν χρήσιμοι άνθρωποι στην κοινωνία και στην πόλη. «Σας αγαπώ» τους είπε «όπως ο πατέρας αγαπά τα παιδιά του» και τους εξήγησε πως πρέπει να καταβάλουν προσπάθεια και κόπο για να επιτύχουν στην ζωή τους, διότι «για να βάλετε γερά θεμέλια στο μέλλον σας πρέπει να κουραστείτε».

Ο Παναγιώτατος κάλεσε τα παιδιά να επισκεφθούν το Οικουμενικό Πατριαρχείο, λέγοντας πως είναι μεγάλη η χαρά του όταν υποδέχεται παιδιά στην βασιλεύουσα πόλη και εξήγησε στους μαθητές πως η επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη είναι προσκύνημα.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφτηκε κατόπιν την πυρόπληκτη περιοχή της Κάτω Ασέας του Δήμου Βαλτετσίου και εγκαινίασε την πλατεία του χωριού, στον περιβόλο του ναού του Αγίου Αλεξάνδρου, που κατασκευάστηκε πρόσφατα και με ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου Βαλτετσίου φέρει το όνομά του.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανακηρύχθηκε Επίτιμος Δημότης Βαλτετσίου με ομόφωνη απόφαση της τοπικής δημοτικής αρχής, που τίμησε τον εθναρχικό ρόλο του Πατριαρχείου και την προσωπικότητα του κ. Βαρθολομαίου.

Ο προκαθήμενος του Οικουμενικού θρόνου ολοκλήρωσε την επίσκεψή του στην πυρόπληκτη περιοχή, φυτεύοντας συμβολικά έναν πλάτανο και ένα έλατο.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Βαρθολομαίος εξέφρασε την ικανοποίησή του που επισκέφτηκε τον ιστορικό Δήμο Βαλτετσίου και αναφέρθηκε στην προσπάθεια του Πατριαρχείου να ευαισθητοποιήσει το λαό στο μεγάλο πρόβλημα της προστασίας του περιβάλλοντος, το οποίο χαρακτήρισε ως πανανθρώπινο πρόβλημα.

Ευχήθηκε να μεγαλώνουν τα δένδρα που φύτευσε και να θυμίζουν στις επόμενες γενιές την ανάγκη σεβασμού στη δημιουργία του Θεού, ενώ χαρακτήρισε "εγκληματίες κατά της ανθρωπότητας" όσους εσκεμμένα βάζουν φωτιές και καταστρέφουν τον «οίκο του Θεού», το σπίτι μας, που είναι το φυσικό περιβάλλον.

Στις 13.30 το μεσημέρι, η επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Τρίπολη συνεχίστηκε με τα εγκαινία της νέας πτέρυγας του Δεκαζείου Γηροκομείου της πόλης.

Κατόπιν ακολούθησε παράθεση επισήμου αποχαιρετιστήριου γέφυρας προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου στο κέντρο ΜΕΛΑΘΡΟΝ, από τον Πρόεδρο της ΤΕΔΚ Ν. Αρκαδίας κ. Γεώργιο Μπαρούτσα.

Αντεφώνησε ο Πατριάρχης ευχαριστώντας τον Πρόεδρο της ΤΕΔΚ-Α κ. Γεώργιο Μπαρούτσα, αναφέρθηκε με θερμά λόγια στο αξιόλογο και δύσκολο έργο που επιτελεί η Τοπική Αυτοδιοίκηση προς όφελος των τοπικών κοινωνιών και αποχαιρέτησε τους παρευρισκόμενους συνδαιτυμόνες.

Εκ μέρους της Εκκλησίας και του Λαού κατευόδωσε τον Πατριάρχη ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης μας κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ με θερμά λόγια που συγκίνησαν τους πάντες.

Ο Παναγιώτατος με την τιμία συνοδεία του ανεχώρησαν από την Τρίπολη στις 6 περίπου το απόγευμα, μεταβαίνοντας στο στρατιωτικό αεροδρόμιο της Ελευσίνας, από όπου με ειδική πτήση επέστρεψε στο Φανάρι.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ.

18-9-2009

1)Εγκρίνονται ομόφωνα αναλυτικοί πίνακες δαπανών για είσπραξη χρημάτων από επισκοπήνωση.

8-10-2009

1)Εγκρίνεται ομόφωνα οικονομική ενίσχυση 1000 ευρώ σε αναξιοπαθούντα συμπατριώτη μας.

2)Εγκρίνεται ομόφωνα η επανασύνδεση του ρεύματος στο ξενοδοχείο και εξουσιοδοτείται ο πρόεδρος για τις απαραίτητες ενέργειες.

3)Εγκρίνονται ομόφωνα αναλυτικοί πίνακες δαπανών για είσπραξη χρημάτων από

επισκοπήνωση.

5-11-2009

1) Έγινε ενημέρωση του ΔΣ από τον πρόεδρο για την νομοκρίση του ξενώνα.

2)Εντέλλεται ομόφωνα ο ταμίας του συλλόγου να κάνει ανάληψη 2000 ευρώ για τρέχουσες ανάγκες του συλλόγου.

3)Ορίζεται ομόφωνα επιτροπή κορού από τον Αντώνη Παπαντωνίου, Ευαγγελία Ταπούνη, Χριστίνα Κόνιαρη και Βασίλη Ταπούνη για να κάνει τις απαραίτητες ενέργειες για την προετοιμασία του.

4)Αποφασίζεται ομόφωνα να διακοπεί μία από τις τηλεφωνικές γραμμές του ξενοδοχείου.

Η ΠΙΤΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ

Το Δ.Σ. του συλλόγου συνεχίζοντας τη παράδοση που έχει δημιουργηθεί εδώ και χρόνια θα κόψει τη πίττα στο χωριό. Αυτό θα γίνει το **Σάββατο 23 Ιανουαρίου 2010** το βράδυ στο Ελληνικό. Καλό είναι όλοι μας εκείνη την ημέρα να ξεχάσουμε τις έννοιες μας τις υποχρεώσεις μας και να αποδράσουμε για ένα Σαββατοκύριακο στο χωριό παρέα με γνωστούς και φίλους. Ο σύλλογός μας προτίθεται να βάλει και λεωφορείο με τημη κατ' άτομο 20 ευρώ υπό την προϋπόθεση ότι συμπληρωθεί επαρκής αριθμός ατόμων. Γι' αυτό καλό είναι όσοι αποφασίσουν να αποδράσουν να ειδοποιήσουν έγκαιρα τα μέλη του ΔΣ του συλλόγου για συμμετοχή στην εκδρομή.

Προς

Τον Πρόεδρο και τα Μέλη
Του Συλλόγου Ελληνικιωτών "Προφήτης Ηλίας"

Αγαπητέ μας κ. Πρόεδρε

Εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Προφήτου Ηλίου Ελληνικού Γορτυνίας και όλων των ενοριτών και συμπατριωτών μας, θέλω να σας ευχαριστήσω εσάς προσωπικά, αλλά και όλα τα μέλη του Συλλόγου σας, για τη βοήθειά σας και τη συμβολή σας στη κατασκευή του μανδρότσιχου για την περιφράξη του εξωτερικού χώρου του εκωκλήσιου του Αγίου Γεωργίου της ενορίας του Ελληνικού.

Με την πρωτοβουλία σας αυτή, αγαπητέ κ. Πρόεδρε, αποδειχάτε μια φορά ακόμη, την αγάπη σας και τον σεβασμό σας προς την ιδιαιτέραν σας πατρίδα, το Ελληνικό Γορτυνίας, αλλά και την αγάπη σας προς όλους μας που κατοικούμε εδώ και συγκινούμεθα με αυτή την ανιδιοτελή πράξη.

Διαβιβάστε, παρακαλώ, τις ευχές μου και τις ευχαριστίες μου σε όλα τα μέλη του Συλλόγου σας και στις οικογένειές τους.

Μετά πολλών ευχών
Δια το Εκκλησιαστικό Συμβούλιον
ΙΕΡΕΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΚΟΣΙΟΥΛΗΣ

ΠΩΣ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΕ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Όσοι πατριώτες θέλουν να καταθέσουν κάποιο ποσό στο Σύλλογό μας μπορούν να το κάνουν πηγαίνοντας στην Εθνική Τράπεζα. Ο λογαριασμός είναι 040/609112-13. Καλό είναι μετά να ενημερώνουν τον ταμία ή οποιοδήποτε μέλος του ΔΣ ώστε η προσφορά να δημοσιευτεί στην εφημερίδα.

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η σύνταξη της εφημερίδας διατηρεί το δικαίωμα ανάλογα με την υπάρχουσα ύλη να αφαιρεί ή να προσθέτει ορισμένο αριθμό διαφημίσεων από εκείνες που δημοσιεύονται δωρεάν και αφορούν τους επαγγελματίες του χωριού. Προσπαθεί πάντα η οποιαδήποτε προσθαφαίρεση να γίνεται κατά τρόπο δίκαιο ώστε κανείς διαφημιζόμενος πατριώτης να μην αισθάνεται αδικημένος. Αν κάποιον αδικήσαμε σίγουρα ήταν αθέλητο και σε επόμενα φύλλα θα διορθωθεί.

ΡΕΒΕΓΙΟΝ... ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ»

Όπως μαθαίνουμε από τους νέους ενοικιαστές του Ξενοδοχείου ο στόχος είναι στα μέσα Δεκεμβρίου να υποδεχθούν τους πρώτους πελάτες. Έτσι, καθώς εκόντων των πραγμάτων στις γιορτές το Ξενοδοχείο θα είναι φωτεινό, ντυμένο στα Χριστουγεννιάτικα και ανοικτό όχι μόνο για αυτούς που θα μείνουν στα υπέροχα δωμάτια του αλλά και για όλους όσους βρεθούμε εκείνες τις ημέρες στο χωριό ή στη περιοχή και θέλουμε ένα καλό φαγητό ή ένα ποτό σε ένα ωραίο περιβάλλον.

